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Migrációs Körkép 

2024.02.12. ‖ 7. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 
 
 
 

• 210 millió euró támogatást ígér az Európai Unió Mauritániának a migrációs áramlás megfékezéséért 
• Az ICPMD szerint idén még több bevándorló fog Európába érkezni, mint tavaly 
• A németek egyre inkább fenyegetve érzik magukat 

 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
210 millió euró támogatást ígér az Európai Unió Mauritániának a migrációs áramlás megfékezéséért 
Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke és Pedro Sánchez spanyol miniszterelnök bemutatták a 
Mauritániával való 210 millió eurós partnerség tervét, amelynek célja a Kanári-szigetekre irányuló embercsempészet 
visszaszorítása, valamint új, mindkét fél számára előnyös energia- és infrastrukturális projektek elindítása. Február 8-
án találkoztak Mohamed Ould Ghazouani mauritániai elnökkel, hogy a biztonságról, a migrációról és a Száhel-övezet 
stabilitásáról tárgyaljanak. Von der Leyen elismerését fejezte ki Ghazouaninak azért a támogatásért, amelyet országa 
150 000 menekültnek nyújt, és humanitárius segélyt ígért a csomag részeként, amelyet reményeik szerint tavasszal 
írnak alá. 

[The Guardian] 
 
Az ICPMD szerint idén még több bevándorló fog Európába érkezni, mint tavaly 
Az Európába irányuló migráció 2024-ben növekedni fog, mivel az emberek még azelőtt megpróbálnak eljutni a 
kontinensre, hogy bevezetnék az érkezők számának csökkentését célzó új jogszabályokat - állítja a bécsi székhelyű 
Nemzetközi Migrációs Politikát Fejlesztő Központ (ICMPD). Az Európában - többek között az Egyesült Királyságban - 
és az Egyesült Államokban idén zajló választási kampányokban a bevándorlás megosztó téma lesz, így az Európába 
igyekvők közül sokan még a kilátásba helyezett változások előtt igyekeznek majd megérkezni - jósolja az ICPMD.  

[The Guardian] 
 
Több, mint kétezer-ötszáz migráns tartózkodik bosznia-hercegovinai befogadóállomásokon 
A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) nyilvántartása szerint Bosznia-Hercegovina négy befogadóállomásán 2 514 
migráns tartózkodik. Legtöbben szír, afgán, marokkói és egyiptomi állampolgárok. A legnagyobb számban, 712-en a 
Szarajevó melletti Blažuj befogadóállomáson kerültek elhelyezésre. Ebben a táborban február 7-én illegálisan tartott 
fegyver- és kábítószer után kutatva rendőrségi razziát tartottak, amelynek során marihuánát találtak és egy algériai 
állampolgárt őrizetbe vettek. Az irreguláris migránsok Bosznia-Hercegovinába főképp Szerbián és Montenegrón 

keresztül érkeznek.    
[Slobodna Evropa, Index.hr] 

  

https://www.theguardian.com/world/2024/feb/08/spain-and-eu-to-sign-migration-deal-with-mauritania-as-people-smuggling-rises
https://www.theguardian.com/world/2024/jan/17/migration-to-europe-will-increase-in-2024-thinktank-says
https://www.slobodnaevropa.org/a/policija-pretres-kamp-blazuj-sarajevo-migranti/32809766.html
https://www.index.hr/vijesti/clanak/racija-u-migrantskom-kampu-u-bih-trazili-oruzje-a-nasli-palice-i-marihuanu/2536713.aspx
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Korlátozzák a belső határellenőrzések lehetőségét a schengeni térségben  
Az Európai Unió Parlamentjének és az EU soros elnökségének delegáltjai megállapodtak a schengeni határellenőrzési 
kódex aktualizálásáról, amely többek között csökkenteni kívánja az ideiglenesen alkalmazható belső határellenőrzések 
számát a schengeni térségben. A megállapodás kimondja, hogy a tagállamok csak abban az esetben vezethetnek be 
ellenőrzéseket a belső határokon, ha bizonyítottan komoly veszély fenyegeti a belső biztonságot, és más 
intézkedésekkel nem lehet azt megfékezni. A belső határellenőrzést legfeljebb egy hónapra lehet bevezetni és három 
hónapnál hosszabb időre nem hosszabbíthatók meg. Különleges, előre látható fenyegetés által befolyásolt esetben a 
belső határellenőrzések hat hónapos időszakra is bevezethetők, azonban erre legfeljebb két egymást követő évben 
kerülhet sor. Különösen indokolt esetben a belső ellenőrzés két egymást követő év után is további hat hónappal 

meghosszabbítható, illetve egy alkalommal összesen egy éves időtartamot is elérhet. 
[Schengenvisainfo] 

 
Az Európai Unió és Szerbia továbbra is együttműködik az irreguláris migráció visszaszorításában 
Belgrádban kétnapos egyeztetést tartott az EU munkacsoportja a szerb belügyminisztérium munkatársaival. Az 
egyeztetésekről február 7-én kiadott közleményben leszögezték, hogy a 20 pontos akcióterv legfőbb elemei a 
határvédelem szigorítása, az irreguláris migránsok visszafogadása, a befogadóállomások szükséges kapacitásának a 
biztosítása és Szerbia vízumpolitikájának összehangolása az EU elvárásaival. Az együttműködéshez az Európai Unió 
továbbra is biztosítja a szükséges pénzügyi forrásokat. 

[Slobodna Evropa] 
 
Embercsempészeket vettek őrizetbe Bosznia-Hercegovinában  
Kilenc embercsempészettel vádolt személyt vettek őrizetbe Bosznia-Hercegovinában a helyi nyomozó hatóságok 
összehangolt akciója során. A több hónapig tartó nyomozásban török állampolgárságú irreguláris migránsokat 
teherautókon szállító csempészeket fogtak el. A migránsokat Bosznia-Hercegovinából Horvátországba szállították. 

[Slobodna Evropa] 
 

Horvátországban egyre intenzívebb az embercsempészek tevékenysége 
Február elején esetenként néhány órán belül intézkedtek horvát rendőrök embercsempészekkel szemben: szerb, 
belga és bosznia-hercegovinai állampolgárokat vettek őrizetbe. Mindegyikük a schengeni övezeten belül csempészett 
irreguláris migránsokat. Egy esetben Bosznia-Hercegovina és Horvátország közötti közúti határátkelő-sorompót 

szakította át kisbuszával egy embercsempész. 
[Index.hr] 

 
Észtország a bevándorlási kvóta emelésével tervezi kezelni krónikus munkaerőhiányát 
Észtország gazdasági minisztere, Tiit Riisalo a súlyosbodó munkaerőhiány kezelése érdekében nyitott az ország 
bevándorlási kvótájának jelentős emelésére. A népesség elöregedése és az alacsony születésszám miatt egyre 
kevesebb a munkaerő, ami súlyosan érint számos ágazatot, pl. az IT szektort, az építőipart és az oktatást. Riisalo 
támogatja a külföldi munkaerő felhasználásáról szóló széleskörű társadalmi vitát és a jelenlegi kvóta háromszorosára 
vagy négyszeresére történő emelése mellett kampányol. Lauri Läänemets belügyminiszter azonban továbbra is 
szkeptikus és a kormány, a munkaadók és a szakszervezetek részvételével háromoldalú tárgyalási rendszert javasol a 
munkaerőpiaci igények és a belbiztonság egyensúlyának megteremtése érdekében. 

[ERR.ee] 
  

https://www.schengenvisainfo.com/news/updated-schengen-borders-code-to-reduce-amount-of-internal-border-controls/
https://www.slobodnaevropa.org/a/migranti-srbija-eu-jacanje-saradnje/32809149.html
https://www.slobodnaevropa.org/a/sipa-hapsenje-krijumcari-migranti/32807641.html
https://www.index.hr/vijesti/clanak/policija-u-par-sati-ulovila-cetiri-kombija-krijumcara-migranata-jedan-probio-rampu/2535462.aspx
https://news.err.ee/1609243257/hiking-estonia-s-foreign-labor-quota-to-alleviate-labor-shortage-mulled
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A lett határőrség a Belaruszból érkező illegális migráció visszatérésére figyelmeztet 
Lettország határőrségének vezetője, Guntis Pujāts tábornok kiemelte, hogy a határsértések intenzitása a másik 
oldalon kialakult helyzettől függ, utalva a Belaruszból érkező illegális migrációs nyomás miatt az előző évben tapasztalt 
kihívásokra. Annak ellenére, hogy komplex intézkedésekkel sikeresen kezelték a kérdést, félő, hogy a Belarusszal 
közös határon a magas készültségi fokozat megszűnésével újraindulhatnak a kísérletek. Pujāts szerint az irreguláris 
migránsok beáramlásának meghatározásában külső tényezők, köztük a Lettország és az Európai Unió 
destabilizálására irányuló kísérletek is szerepet játszanak. 

[Baltic News Network] 
 

Litvánia megerősíti a migrációt kihasználó fiktív cégek elleni intézkedéseket 
A litván belügyminisztérium szigorítani tervezi a külföldiek foglalkoztatására és az ideiglenes tartózkodási engedélyek 
kiadására vonatkozó eljárásokat, kezelve az engedélyek kiadásában közvetítőként működő cégek térnyerésével 
kapcsolatos aggodalmakat. Az új intézkedések célja, hogy megakadályozzák külföldiek fiktív cégek általi meghívását, 
akik utána bérbeadják a vendégmunkásokat más vállalkozásoknak. A minisztérium kezdeményezése magában foglal 
egy olyan eljárást, amely megtiltja a fiktív tevékenységet folytató vagy Litvániában nem működő cégeknek, hogy 
migráns munkavállalókat alkalmazzon hathónapos időszakra. Emellett módosítják a litván vállalatok számára a 
munkaerő-kölcsönzésért felelős külső szolgáltatókra vonatkozó szabályokat és a migrációs minisztérium jóváhagyás 
előtt megoszthatja a szolgáltatók listáját az illetékes biztonsági ügynökségekkel. 

[European Commission] 
 
Az EU migrációs paktuma a lengyel ellenállás ellenére is előrehalad 
A javasolt uniós migrációs paktumot a tagállamok nagykövetei egyszerű többséggel jóváhagyták, legyőzve 
Lengyelország ellenállását. A lengyel kormány aggodalmát fejezte ki amiatt, hogy a paktum nem foglalkozik 
megfelelően a Belarusszal és Oroszországgal határos tagállamok előtt álló kihívásokkal és hangsúlyozta, hogy a 
jövőben viták alakulhatnak ki az uniós intézmények és a tagállamok között. A paktum célja a migránsok ellenőrzésének 
ésszerűsítése és a sikertelen menedékkérők visszatérésének felgyorsítása, miközben szolidaritást követel a 
tagállamoktól a frontországok támogatásában. 

[Notes from Poland] 
 
Több mint 6 000 visszakényszerítést regisztráltak a lengyel-belorusz határon 
Lengyelország 2023 júliusa és 2024 januárja között kormányzati adatok szerint több mint 6 000 visszakényszerítést 
(pushback) hajtott végre a Belarusszal közös határon. Bár a visszakényszerítések a nemzetközi jog szerint legálisak, 
ellentmondanak az európai és nemzetközi emberi jogi egyezményeknek, a nem kormányzati szervezetek kritikával 
illették a gyakorlatot. A Donald Tusk miniszterelnök vezette új liberális koalíciós kormány hivatalosan nem vonta 
vissza az előző adminisztrációt adó nemzeti konzervatív Jog és Igazságosság (PiS) által bevezetett politikát. Annak 
ellenére, hogy a nem kormányzati szervezetek a pushback-politika visszavonására szólítottak fel, az új kormányzat 
alatt kevés jel utal arra, hogy politikai akarat lenne ennek a rendelkezésnek a megváltoztatására. 

[InfoMigrants] 
 
  

https://bnn-news.com/illegal-immigration-pressure-may-return-to-latvian-belarusian-border-authorities-warn-254023
https://migrant-integration.ec.europa.eu/news/lithuania-stricter-procedures-employment-foreigners_en
https://notesfrompoland.com/2024/02/09/poland-opposes-eu-migration-pact-but-majority-of-member-states-approve-measures/
https://www.infomigrants.net/en/post/55080/polandbelarus-border-6000-pushbacks-in-6-months
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Csehország a bürokráciával kapcsolatos aggodalmakra hivatkozva tartózkodott az uniós migrációs paktumról 
szóló szavazástól 
Csehország tartózkodott az EU migrációs és menekültügyi paktumáról szóló szavazáson, mivel Martin Kupka 
közlekedési miniszter aggodalmát fejezte ki a paktum új változatával kapcsolatban. Kupka kiemelte, hogy az Európai 
Parlamenttel folytatott tárgyalások során a javaslatban bekövetkezett változások eltértek attól, amit Csehország 
kedvezőnek tart. Miközben hangsúlyozta a hatékony visszatérési politika és a külső határvédelem szükségességét, 
rámutatott az új javaslat által bevezetett további bürokratikus akadályokra is. A paktum célja a migránsok 
ellenőrzésének fokozása, a visszaküldések felgyorsítása és az uniós államok közötti szolidaritás érvényesítése. 

[Euractiv] 

A francia reptéri határrendészet megpróbálja elfogni és visszaküldeni az irreguláris migránsokat 
Az évi 70 milliós utasforgalmú Roissy-Charles-de-Gaulle nemzetközi repülőtéren 1 800 rendőr (köztük 800 határőr) 
próbálja elfogni és származási országába visszaküldeni a schengeni térségbe illegálisan belépni szándékozó 
migránsokat. A francia határrendészetnek legfeljebb húsz nap áll rendelkezésére, hogy a tranzitzónába bejutott, de 
Franciaország területére be nem engedett migránsok valódi személyazonosságát felderítse. Ezeket a személyeket a 
vizsgálat idejére a reptéren speciális várakozási övezetben helyeznek el (ZAPI). 2023-ban mintegy 6 250 külföldi 
állampolgárt tartottak fogva a ZAPI területén, akiknek kevesebb, mint a felét sikerült visszaküldeni. A többiek 
menedékkérelmet nyújtottak be, vagy más módon legalizálták helyzetüket. 

[Le Monde] 
 

Sírkövekkel emlékeznek meg a Drinába fulladt irreguláris migránsokról 
A bosznia-hercegovinai Bijeljina városának lakói sírkövekkel emlékeznek meg a város közelében a Drinába fulladt 
irreguláris migránsokra. A város kutató-mentő csapatának parancsnoka szerint a folyót 2016 óta használják átkelésre 
az irreguláris migránsok, ám a forgalom igazán 2018-ban élénkült fel. A parancsnok számításai szerint az elmúlt 
években 40-50 irreguláris migráns holttestét fedezték fel a folyó bosznia-hercegovinai oldalán.  

[Africanews] 
 
Migrációs megállapodásokban bízik Németország 
Az év kezdete óta Németország több migrációs megállapodást kötött meg, illetve tárgyalásokat folytat különböző 
államokkal, többek között Indiával, Moldovával és Georgiával hasonló megállapodások megkötéséről. Joachim Stamp 
migrációs különmegbízott szerint a megállapodások egy nagyobb koncepció részei, melynek végcélja az irreguláris 
migráció visszaszorítása a legális migráció támogatásán keresztül. A különmegbízott szerint Németország nem tud 
megállapodásokat kötni olyan háború sújtotta országokkal, mint Szíria és Afganisztán, ám képes támogatni a 
szomszédos országokat a menekültek befogadásában.  

[Deutsche Welle] 
 

44 irreguláris migránst mentett meg a bolgár partiőrség 
A bolgár partiőrség hajója a Posiedon 2024 nevű Frontex-művelet részeként 44 irreguláris migránst mentett ki a 
tengerből Leszbosz közelében. A bolgár belügyminisztérium tájékoztatása szerint a partiőrség egy vészjelzésre 
reagálva fedezte fel és mentette ki az irreguláris migránsokat. A magukat afgán állampolgároknak valló irreguláris 
migránsokat átadták a görög partiőrségnek. 

[Novinite] 
  

https://www.euractiv.com/section/politics/news/czechia-to-abstain-during-eu-migration-pact-vote/
https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/02/09/avec-la-paf-de-roissy-qui-traque-les-candidats-a-l-immigration-irreguliere-le-risque-pour-nous-c-est-de-ne-pas-pouvoir-les-renvoyer_6215579_3224.html
https://www.africanews.com/2024/02/09/bosnia-marks-the-passing-of-unidentified-migrants-with-marble-gravestones/
https://www.dw.com/en/how-is-germany-handling-its-migration-partnerships/a-68206296
https://www.novinite.com/articles/224108/Bulgarian+Border+Ship+Rescues+44+Migrants+Near+Lesvos
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Jelentősen csökkent a bolgár-török határszakaszt érő migrációs nyomás  
A bolgár határőrség adatai alapján 2024 januárjában csaknem 1 980 személy kísérelt meg illegálisan átjutni a görög-
török határszakaszon, ez 69%-os csökkenés a tavalyi év azonos időszakának adataihoz képest. A határőrség 
tájékoztatása szerint további 1 900 irreguláris migráns önként visszatért török területre, miután észlelte a bolgár 
határőrök jelenlétét. A határőrség tájékoztatása alapján 75 irreguláris migránst vettek őrizetbe a határszakasz bolgár, 
10-et pedig a török oldalán.  

[Novinite] 
 
A “Ruanda-terv” felfüggesztését kéri az Európa Tanács 
Az Európa Tanács új jelentésében a “Ruanda-terv” felfüggesztésére szólítja fel a brit kormányt. A testület szerint a brit 
terv veszélyezteti az irreguláris migránsok biztonságát és emberi jogait. A Tanács jelentése emellett elítéli a brit 
migrációs törvény, amely lehetővé teszi az érvényes vízum nélkül érkezők gyors deportálását.  

[Middle East Monitor] 
 

Könnyített bevándorlóbarát munkáltatói reformok Németországban  
Miközben a menedékkérőknek egyre nehezebb körülményekkel kell szembenézniük, a legújabb reformok azt segítik 
elő, hogy vonzóbbá tegyék az életet Németországban a szakképzett munkaerő számára. A nyelvtudáson és szakmai 
tapasztalaton alapuló pontrendszer egyéves vízumot adna azoknak a bevándorlóknak, akik munkát keresni mennek 
Németországba. A munkavállalók legfeljebb három évig maradhatnak az ország területén, amennyiben bizonyítani 
tudják, hogy képesek eltartani magukat. 

[Deutsche Welle] 
 

A németek egyre inkább fenyegetve érzik magukat 
Egy friss felmérés szerint a németek fenyegetve érzik magukat a tartósan magas migrációs nyomás, a szélsőséges 
csoportok fokozottabb megjelenése, valamint az ukrajnai és közel-keleti háborús helyzet miatt. A “Biztonsági 
Jelentések 2024” dokumentum arra világít rá, hogy a németek bizalmatlansága egyre szembetűnőbb a hárompárti 
koalíciós kormány elégtelen migrációs politikája miatt. 

[NZZ] 
 

  

https://www.novinite.com/articles/223996/Migrant+Attempts+To+Cross+The+Bulgarian-Turkish+Border+Have+Decreased
https://www.middleeastmonitor.com/20240208-council-of-europe-calls-on-uk-to-halt-plans-for-rwanda-deportation-flights/
https://www.dw.com/en/german-immigration-policy-whats-changing-in-2024/a-67753472
https://www.nzz.ch/international/sicherheitsreport-2024-die-deutschen-fuehlen-sich-zunehmend-unsicher-ld.1776438
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

A BBC újságírója segítette az ügyvédeket, hogy elkerüljék szomáli bűnözők deportálását 
A Telegraph által megszerzett információk szerint Mary Harper, a BBC Szomáliáért felelős újságírója szakértői 
minőségben segítette, hogy szomáli bűnözők kerülhessék el a deportálást. Az egyik esetben Harper azt nyilatkozta, 
egy 29 éves szomáli férfi, aki szexuális zaklatott egy 17 éves hallássérült lányt, komoly veszélyben lenne klánja részéről, 
ha visszakerülne otthonába, a szomáli szokásjog szerint ugyanis súlyos büntetés járna neki. A szakértői véleménynek 
köszönhetően az elkövető Nagy-Britanniában maradhatott. Harper más esetekben is megnyilatkozott a bíróságon 
szexuális és erőszakos bűncselekményeket elkövetők mellett. 

[Hiiraan] 
 
Újabb hajószerencsétlenség a tunéziai partoknál: legalább 13 irreguláris migráns halt meg 
A tunéziai hatóságok közlése szerint csütörtökön legalább 13 szudáni irreguláris migráns vesztette életét, és legalább 
27-en eltűntek, amikor hajójuk felborult Szfax partjai közelében. A hajón eredetileg 42-en utaztak, közülük az eddigi 
hírek alapján csupán ketten maradtak életben. A közép-mediterrán az egyik legveszélyesebb migrációs útvonal: az 
IOM becslései szerint 2023-ban legalább 2 498 ember halt meg itt. 

[Infomigrants] 
 
Líbiába látogatott Hakan Fidan török külügyminiszter 
Abdul Hamid Dbeibeh líbiai miniszterelnök fogadta az országba látogató Hakan Fidan török külügyminisztert. Az 
egyeztetést követő sajtótájékoztatón Fidan kifejtette, a találkozó központi kérdései a biztonsági, gazdasági és oktatási 
kapcsolatok voltak. A török külügyminiszter külön kiemelte a török-líbiai együttműködést a terrorizmus elleni 
küzdelem, az embercsempészet és a migráció kérdésében.  

[Anadolu Agency] 
 
Megnyílt a harmadik német migrációs központ Nigériában 
Svenja Schulze német fejlesztési miniszter nyitotta meg a harmadik német migrációs központot Abuja Ado 
negyedében. A miniszter szerint a két ország együttműködése hatékony lesz, mivel Nigéria érdekelt a legális migrációs 
útvonalak kibővítésében, Németország pedig az irreguláris migráció visszaszorításában. A központ célja, hogy 
tanácsokkal segítse az Európába migrálni tervező, illetve az onnan hazatérni kívánó nigériaiakat. Nkeiruka Onyejeocha 
nigériai munkaügyi miniszter szerint a migrációs központok 320 000 személynek nyújtottak már különböző 
támogatást.  

[Deutsche Welle, Info Migrants] 
 
 

https://hiiraan.com/news4/2024/Feb/194886/bbc_journalist_paid_to_help_at_least_15_somali_criminals_fight_deportation_from_britain.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.infomigrants.net/en/post/55103/13-migrants-die-in-shipwreck-off-tunisia-27-still-missing
https://www.aa.com.tr/en/middle-east/turkish-foreign-minister-meets-with-libyan-premier-in-tripoli/3130412
https://www.dw.com/en/germany-and-nigeria-new-advice-center-for-regular-labor-migration/a-68195101
https://www.infomigrants.net/en/post/55050/germany-opens-third-migration-center-in-nigeria
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AMERIKA 

 

Szomáliába menekült egy bevándorló a kanadai hatóságok elől 
A 19 éves gyanúsított, Ahmed Ali a vád szerint egy tűzharcban vett részt, amely során egy kétgyermekes, 44 éves vétlen 
anya életét vesztette. A másik két, szintén bevándorló-hátterű elkövetőt letartóztatták a hatóságok, de Ali vélhetően 
Szomáliába menekült. 

[Hiiraan] 
 
Az amerikai szenátus elutasította az Ukrajnának és Izraelnek nyújtott segítséghez csatolt bevándorlási és 
határbiztonsági törvényjavaslatot 
Az amerikai szenátusban nem sikerült előbbre vinni azt a kétpárti javaslatot, amelynek célja a migráció ellenőrzésének 
szigorítása volt az amerikai-mexikói határon. A törvényjavaslat, amely több milliárd dolláros katonai segélyt is 
tartalmazott Ukrajnának és Izraelnek, ellenállásba ütközött szenátusi republikánusok részéről, akik elutasították a 
jogszabály vitájának megnyitására irányuló indítványt. A republikánus törvényhozók a bevándorlás szigorúbb 
szabályozását szorgalmazták, de a kérdés belekeveredett a 2024-es elnökválasztási kampányvitába, Donald Trump 
volt elnök pedig arra buzdította a republikánusokat, hogy ellenezzék a törvényjavaslatot. A bevándorlási intézkedés 
veresége megnyitja az utat az Ukrajnának és Izraelnek nyújtandó segélyt biztosító külön törvények előtt. 

[VOA] 
 

https://hiiraan.com/news4/2024/Feb/194923/third_suspect_in_fatal_shooting_of_toronto_mom_fled_to_somalia_police_say.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/us-senate-rejects-border-security-measure-linked-to-ukraine-israel-aid/7478502.html

